## Curriculum Vitae

## INFORMAZIONI PERSONALI

Nome / Cognome GIUSEPPE DROVETTI

Indirizzo Via Al Rivo n° 14 Barbania - TO

Telefono 333/8192727

E-Mail drovettigiuseppe@libero.it

Cittadinanza Italiana

Data di nascita 11/05/1971

Sesso Maschile

Codice Fiscale DRV GPP 71E11 A625M

Stato Civile Celibe

## **ESPERIENZE**

Anno 1991 Conseguimento diploma di Geometra

Anno 1991- 1992 Svolgimento servizio militare nell'Arma dei Carabinieri

Anno 1992-1994 Svolgimento praticantato professionale

Anno 1994 Superamento esame di abilitazione Professionale

Anno 1995 Iscrizione all'Albo professionale dei Geometri al n. 6998

Anno 1997 Abilitazione inerente Sicurezza sul lavoro cantieri D.lgs 494/96

Da anno 1995 ad oggi Svolgimento attività di geometra come libero professionista

MADRELINGUA ITALIANO

ALTRE LINGUE FRANCESE (Livello Scolastico)

CAPACITA' RELAZIONALI Discrete Capacità Comunicative

PATENTI Patente Categoria B

**RECAPITI** Tel. 011-9242055, Fax 011-9242055 CELL. 333-8192727

Email: drovettigiuseppe@libero.it

Dothi Jusque

Pec. giuseppe.drovetti@geopec.it

**ULTERIORI INFORMAZIONI**